

## 威海2015年职位(工种)工资指导价出台

## 咱都来看看 哪份工作最挣钱

本报3月16日讯(记者 许君 通讯员 于珊珊) 日前,记者从威海市人社局获悉,威海市2015年人力资源市场部分职位(工种)工资指导价已出炉。威海市284个职位(工种)的工资水平有了新的指导价,供用人单位和劳动者(求职者)在协商确定劳动报酬时参考。

数据显示,绝大多数职位(工种)的低位数价位比往年有所增长,中位数、高位数价位略有下

降,从中位数价位来看,年薪在5万以上的职位有11个。从“钱景”来看,厂长(经理)最挣钱。

威海市人社局在对威海市629户企业的41253名在岗职工2014年工资收入水平抽样调查基础上,经过技术归类、汇总、分析、整理,形成了威海市2015年度284个职位(工种)的人力资源市场工资指导价。

从2015年的工资指导价位表来看,单位负责人仍保持着高

薪水平,厂长(经理)高位数价位达到383034元,生产或经营经理高位数价位达到187173元;专业、技术人员中,地质勘探工程技术人员中位数价位最高,为56310元;商业服务人员中位数价位最高的是医药商品购销员,为46157元。

从中位数价位来看,年薪在5万以上的职位有11个,分别为企业董事、厂长(经理)、地质勘探工程技术人员、电气工程技术人员

员、电力工程技术人员、西医师、电信业务营业员、用户通信终端维修员、其他电信通信传输业务人员、动物疫病防治人员、井下采矿工。但总体来说,与去年相比,大部分岗位(工种)低位数价位与去年基本持平或略有增长,中位数、高位数价位比去年略有下降。其中,营业员指导价中位数为22188元,餐厅服务员中位数为27200元,导游中位数为26213元,会计人员中位

数为30000元等。据悉,此次发布的工资指导价位反映的是2014年职工工资水平,高位数一般反映经济效益较好的企业及技能水平较高人员的价位水平;低位数一般反映经济效益较差的企业及技能水平较低人员的价位水平。用人单位与劳动者在依此协商确定工资报酬时,应结合经济效益情况,合理确定职工工资水平,但不得低于全市最低工资标准。

## 百余乳山午极镇贫困户获温暖

本报3月16日讯(记者 李孟霏 通讯员 许文娟) 日前,乳山市午极镇政府从全镇35个村筛选出一百户贫困边缘家庭,为他们定制了有大米和花生油等必需品的“温暖礼包”。

这些家庭不符合享受农村低保待遇,也不在“情暖万家”的帮扶范围,午极镇政府专门拿出两万元资金为他们购买慰问品。



## 春意暖人

16日,市区最高温升至18℃,是威海入春以来的气温最高值。天气晴朗,春风柔和,一对新人在威海公园拍摄婚纱照。

本报记者 陈乃彰 摄影报道

## 高速边起火堵车 及时扑灭无伤亡

本报3月16日讯(记者 冯琳 通讯员 干斌) 12日,荣乌高速公路大型跨海大桥下发生火灾,由此堵塞交通一个多小时。火被及时扑灭,无人员伤亡。

当日下午1点多,烟威路管理处双岛收费站工作人员突然发现在距离收费站西1.5公里的大型跨海大桥-双岛海湾大桥的南侧桥下面窜起大火。由此,路政部门立即对现场进行封路,信息部门利用情报板发布事故信息,提醒驾驶员减速慢行和绕道通行。由于当时正是车辆高峰期,大量车辆因短暂封路堵在高速路上,一旦事故处理结束,道路放行会造成车辆在收费区堵塞。为此,稽查部门安排多名工作人员在广场指挥交通。

据现场目击者介绍,大火系某修船工作人员在烘烤船漆时不慎引起大火。事发后,大火被及时扑灭,无人员伤亡。当日下午近3点,双岛主线站出口广场通行秩序完全恢复正常。

## 两家餐饮店在售的问题酒被扣押

市食药监局开展低劣红酒专项检查

本报3月16日讯(记者 王帅 通讯员 赵燕) 14日,山东3.15晚会曝光了部分企业生产加工及销售低劣红酒的违法行为。15日,威海市食品药品监督管理局立即部署开展餐饮环节低劣红酒专项检查。

15日,威海市食品药品监督管理局与市食品药品稽查支

队成立联合督导检查组,采取随机抽查的方式,沿街检查了雅叙园食府、盛和兴酒店、阿瓦山寨酒店、自然乐园中式快餐连锁、聚全德全羊馆等15家餐饮企业,重点检查了红酒的资质证照、进货票证及采购记录等,查看有无低价红酒及曝光产品。

据悉,当日的检查并未发现被曝光低劣红酒,但由于两家餐饮单位销售的进口红酒、全蝎养生酒提供不出相关资质证明、产品检验报告、进货单据等,涉嫌存在食品安全问题,当日,相关酒类被查封和扣押。

市食药监局执法人员还开展生产企业专项检查,重点检

查企业证照是否齐全、有无滥用食品添加剂勾兑和无证生产加工“黑窝点”等现象;食品流通环节重点检查农村市场、批发市场等明显低于市场正常价格的红酒;餐饮环节重点检查小饭店等出售的低价红酒。检查中发现的不合格产品将被立即查封和扣押。

## 威海启动亲虾管理专项执法

本报3月16日讯(记者 刘洁) 16日,记者从威海市海洋与渔业局获悉,自3月20日至5月31日,市渔政渔港监察支队将在全市范围内组织开展亲虾管理专项执法,严禁使用严重损害亲虾的拖网、张网等网具作业,严厉查处违法违规行为,

保护对虾产卵亲体(以下简称亲虾)。

为保护和利用好威海海域亲虾资源,3月20日至5月31日,市渔政渔港监察支队将根据《山东省南部海域亲虾管理办法》等要求,在全市范围内组织开展亲虾管理专项执法行动。

专项行动中,执法人员将进一步加大渔船持证情况及外省籍作业渔船检查力度,及时清理亲虾产卵场附近的近岸定制网具和对虾流网。对使用禁用渔具、违反最小网目尺寸有关规定捕捞对虾亲体等违法违规行为,依照《渔业法》、《渔业

捕捞许可管理规定》、《山东省南部海域亲虾管理办法》等法律法规给予严厉查处。

据介绍,对虾主要分布在黄海和渤海,于每年3月上旬自黄海中、南部深水区洄游到渤海河口附近浅海区的产卵场产卵。

今年的亲虾可捕期为3月20日至5月10日,管理期为3月20日至5月31日。按照规定,捕捞亲虾渔船主机功率不得大于73.5KW,并严禁使用严重损害亲虾的拖网、张网、三重流网、对虾流网、小围网、定制网、绷网、落网等网具作业。

国华人寿保险股份有限公司  
《银保通单证》,编号:

1010010904977018、1010010904977028、  
1010010904977098、1010010904977118、  
1010010904977128-1010010904977258、  
1010010904977478-1010010904977508、  
1010010904977538、1010010904977618-  
1010010904977628、1010010904979128、  
1010010904977648-1010010904977728、  
1010010906497248、1010010904977768-  
1010010904977838、1010010906499778、  
1010010904978438-1010010904978508、  
1010010906505158、1010010904978818-  
1010010904978998、1010010906506418-  
1010010906506498、1010010914238638-  
1010010914238658,  
共计85张,挂失声明。

2015年3月17日

国内首档“演说剧”大型真人秀  
《精彩中国说》正式登陆山东卫视

2015年,山东广播电视台电视卫星频道为了弘扬优秀传统文化,打造齐鲁文化高地,将由上海共创文化传播有限公司与山东卫视共同于3月28日推出一档国内原创演说类节目——《精彩中国说》,该节目将打破现有演讲节目一说到底的传统模式,在演讲中穿插情景小剧,在更大程度上丰富演讲内容,增加视听效果。

节目参赛选手均来自生活中普通人,有着跌宕起伏、不同寻常的人生经历,他们中间有大爱真挚的流浪歌手张明远;青春靓丽的姐妹Rebron组合;有着丰富演讲经验的在校大学生李旻;中国“狼爸”萧百佑,他们用坚韧不拔的优秀品质和乐观向上的人生态度继续着他们的人生故事,而《精彩中国说》就是用“演”和“讲”的表现形式为这些感动中国的普通人提供展示的舞台,大声讲出中华传统文明,传播正能量。

为了打造收视保障,在导师的选择上,节目组更是煞费苦心,表演艺术家王刚的幽默睿智,综艺女王曾宝仪的毒舌耍宝,新生代跨界艺人柳岩的性感高冷、亚洲超级演说家梁凯恩的激情励志,他们四人将带领各自学员角逐冠军头衔。



▲发布会后合影。

演讲过程中加入表演的演说剧形式为国内首创,《精彩中国说》的总导演赵杨介绍道,做出一档中国原创电视节目是自己作为中国电视人的梦想。现在的大多数节目都是买来外面的版权,韩国、美国,甚至连以色列的节目也开始采购。但中国却没有一档完全属于自己的栏目形式,《精彩中国说》节目组希望能够打造出一个国人原创的新型电视节目形式,呈现出中国电视人的创意和智慧,也让更多人看到还有很多人正在用自己的努力迈向成功。